
幸せのおすそわけ·

「結婚内祝い」

おかげさまで、の気持ちを·

「快気祝い」

いつもの食卓に笑顔を·

「お取り寄せグルメ」

お好きなものを、どうぞ·

「選べるギフト」

お心遣い、ありがとう·

「仏事」の贈り物

「記念日・新築・出産・ 

 入進学」のお祝いに

ハム···························Ｐ.11

麺·····························Ｐ.12

ご飯のお供·················Ｐ.13

海苔・調味料··············Ｐ.14

洗剤・タオル·················Ｐ.15

選べるギフト··········Ｐ.16・Ｐ.17

ご利用案内·········Ｐ.18・Ｐ.19

贈りもの
ひとつで、
日々は
変わる。

ギフトの友

365
2 0 2 4A u t u m n  &  W i n t e r G i f t  n o  t o m o   3 6 5

お取り寄せグルメ····Ｐ.2〜Ｐ.5

菓子······················Ｐ.6・Ｐ.7

果物··························· Ｐ.8

飲料····························Ｐ.9

ビール・ワイン·················Ｐ.10

Line Up

カタログ有効期限

20252025年年
33月月3131日（月）日（月）

まで
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ORDER GOURMET  in   Autumn and Winter

お取り寄せグルメ
特
別
な
日
に
は
松
阪
牛
の
す
き
焼
き
を
。

肉
そ
の
も
の
の
お
い
し
さ
を

じ
っ
く
り
と
味
わ
え
る
。

南
の
島
か
ら
届
い
た

大
自
然
が
育
ん
だ
お
い
し
さ
。

2
0
0
日
以
上
を
か
け
て
じ
っ
く
り
育
て
た
豚
で
、「
繊
維
の
細
か
な
肉
質
」と

「
深
み
の
あ
る
し
っ
か
り
と
し
た
味
わ
い
」が
特
長
の
沖
縄
が
育
て
た
豚
で
す
。

品
質
に
定
評
の
あ
る
宮
崎
県
産
ブ
ラ
ン
ド

『
霧
峰
牛
』の
ク
ラ
シ
タ
カ
タ
ロ
ー
ス
を

す
き
し
ゃ
ぶ
用
に
ス
ラ
イ
ス
し
ま
し
た
。

ヘ
ル
シ
ー
な
赤
身
の
も
も
肉
と
脂
が
程
よ
く
交
差
し
た

肩
ロ
ー
ス
肉
を
黒
毛
和
牛
の
中
で
も
代
表
的
な

松
阪
牛
で
ご
用
意
し
ま
し
た
。

２
つ
の
部
位
の
食
べ
く
ら
べ
を
お
楽
し
み
い
た
だ
け
る

す
き
焼
き
肉
で
す
。

配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：出荷日より冷凍30日
品番 60-2001 ad-023

宮崎県産霧峰牛　カタローススライス
カタローススライス400g

5,600円（
税
抜
）
★

税込  6,048.00円

お
取
り
寄
せ
グ
ル
メ

配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：出荷日より冷凍30日
品番 60-2002 ad-079

沖縄県　北斗の島豚
ロースしゃぶしゃぶ
ロース500g

4,300円（
税
抜
）
★

税込  4,644.00円

配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：製造日より冷凍30日
品番 60-2000 MMKS-100

松阪牛もも・肩ロース
すき焼き用
もも・肩ロース 計400g

10,000円（
税
抜
）
★

税込  10,800.00円



03

配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：製造日より冷凍90日
品番 60-2005 SK-50F2Z

関とら本店　ふく薄造り詰合せ
真ふぐ霜降り刺身20g×2皿、真ふぐたたき刺身20g、とらふぐ皮
20g×3、ふくポン酢10g×3袋、もみじおろし10g×3袋

真
ふ
ぐ
の
霜
降
り
と

た
た
き
の
刺
身

食
べ
く
ら
べ
。

5,000円（
税
抜
）
★

税込  5,400.00円

上
質
な
甘
み
と
、

も
っ
ち
り
と
し
た
食
感
の

南
ま
ぐ
ろ
。

配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：出荷日より冷凍14日
品番 60-2006 YM-11

天然南まぐろ赤身・中とろ刺身（定型柵）
南まぐろ赤身150ｇ、南まぐろ中とろ150ｇ

6,000円（
税
抜
）
★

税込  6,480.00円

配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：出荷日より冷凍30日
品番 60-2003 KZ-5544

絆屋　大分海鮮寄せ鍋セット
ぶり切身・真鯛切身・はも切身・はもすり身×各100g、車海老(頭
付)3尾、和風スープ250g

5,000円（
税
抜
）
★

税込  5,400.00円

配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：製造日より冷凍180日
品番 60-2004 H-KDS-R

広島県産かきづくし
かきめしの素190g(2合用)、かきフライ180g(6粒)、蒸しかき
100g、殻付かきグラタン105g(3個)、かきの佃煮75g

5,000円（
税
抜
）
★

税込  5,400.00円

かきづくしのメニューが食卓に。

大
分
県
産
魚
が
織
り
な
す

味
の
ハ
ー
モ
ニ
ー
。

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。 

お
取
り
寄
せ
グ
ル
メ
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配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：出荷日より冷凍30日
品番 60-2007 YDH50

米沢牛黄
お お き

木　
米沢牛入り濃

こくうま
旨デミハンバーグ

140g(固形量110g)×6個

米
沢
牛
と
国
産
豚
を
使
用
し
た

お
肉
の
旨
み
が
味
わ
え
る
ハ
ン
バ
ー
グ
。

5,000円（
税
抜
）
★

税込  5,400.00円

配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：製造日より冷凍180日
品番 60-2009 SKGS-45

お肉の専門店「スギモト」　
国産牛牛すきの具
130g×7袋

5,000円（
税
抜
）
★

税込  5,400.00円

食
卓
で
そ
の
ま
ま

専
門
店
の
牛
す
き
を
。

配送の
み 送料込み

賞味期間：製造日より常温720日
品番 60-2011 C-S2H1

キッチン飛騨　
シチュー・ハヤシセット
飛騨牛ビーフシチュー430g×2缶、
飛騨牛ハヤシビーフ430g×1缶

3,800円（
税
抜
）
★

税込  4,104.00円

飛
騨
牛
専
門
店
が
作
る
こ
だ
わ
り
の

シ
チ
ュ
ー
と
ハ
ヤ
シ
の
セ
ッ
ト
。

人
気
の
中
華
料
理
４
種
が

一
度
に
楽
し
め
る
セ
ッ
ト
。

大
阪
の
名
店
、「
大
阪・難
波 

自
由
軒
」の

レ
ト
ル
ト
カ
レ
ー
。

配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：製造日より冷凍360日
品番 60-2008 RTA-071

四陸　人気の中華料理 
４種セット
海老のチリソース150g・金華豚の青椒
肉絲150g・具だくさん八宝菜170g・香
辣醤かおる麻婆茄子180g×各1

4,300円（
税
抜
）
★

税込  4,644.00円

配送の
み 送料込み

賞味期間：製造日より常温360日
品番 60-2010 JMK-5G

大阪・難波　
自由軒　名物カレー　５食セット

［名物カレー200g・四代目ウスターソース15ml］×5箱

3,500円（
税
抜
）
★

税込  3,780.00円

お
取
り
寄
せ
グ
ル
メ
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配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：製造日より冷凍90日
品番 60-2012 LF8

京都やま六　
西京漬詰合せ
さわら西京漬60g・銀さけ西京漬65g・
銀ひらす西京漬70g・メヌケ西京漬70g 各2切

ふ
く
よ
か
な

味
噌
の
甘
み
と

魚
の
旨
み
。

地
元
の
沖
合
で
育
っ
た

境
港
サ
ー
モ
ン
を
氷
温
熟
成
。

配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：製造日より冷凍90日
品番 60-2013 CK5

京都やま六 
銀だら西京漬
銀だら西京漬80g×5切

人
気
の
高
い

銀
だ
ら
の
み
を

詰
合
せ
。

配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：製造日より冷凍60日
品番 60-2014 sms-50

氷温熟成　
境港サーモン２種セット
境港サーモン塩漬70g×4切、
境港サーモン西京漬70g×4切

5,000円（
税
抜
）
★

税込  5,400.00円

5,000円（
税
抜
）
★

税込  5,400.00円
5,000円（

税
抜
）
★

税込  5,400.00円

蟹
の
旨
み
が
詰
ま
っ
た

蟹
め
し
。

温
暖
な
気
候
に
恵
ま
れ
た

静
岡
県
。こ
の
土
地
で
生

産・加
工・販
売
に
こ
だ
わ

り
を
持
ち
育
て
ら
れ
た
鰻

を
丁
寧
に
さ
ば
き
焼
き
あ

げ
た
鰻
の
蒲
焼
で
す
。静
岡

で
育
ち
全
国
に
旅
た
つ
想

い
を
込
め
た
逸
品
で
す
。

配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：製造日より冷凍60日
品番 60-2016 RUSC072

静岡産うなぎ「静
せい

生
しょう

旅
ロ

鰻
マン

」
蒲焼70g×2袋、たれ・山椒×2

6,000円（
税
抜
）
★

税込  6,480.00円

憧
れ
の
う
な
重
や
う
な
丼
を

食
卓
で
手
軽
に
味
わ
う
。

5,000円（
税
抜
）
★

税込  5,400.00円

配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：製造日より冷凍60日
品番 60-2015 KM5510

「いしの屋」
本ずわい蟹めし
55g×10個

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。 

お
取
り
寄
せ
グ
ル
メ
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送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温30日
品番 60-2022 HFL-03A

ホシフルーツ　フレンチカップケーキ
チェリー＆クランベリー･マロン･マンゴー＆パイン×各2個、柚子＆
きんかん･キウイ･オレンジ×各1個

3,000円（
税
抜
）
★

税込  3,240.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温90日
品番 60-2020 RRB-05A

リーガロイヤルホテル　
ロイヤル・ガトー・アンサンブル
プチケーキ（ベリー×３個、ショコラ＆バナナ×２個、
ショコラ＆ナッツ×１個）、ガレットブルトンヌ・オレンジ
ケーキ×各６個、ロングキャラメルパイ×８本

5,000円（
税
抜
）
★

税込  5,400.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温90日
品番 60-2019 RRB-04A

リーガロイヤルホテル　
ロイヤル・ガトー・アンサンブル
プチケーキ（ベリー×3個、ショコラ＆バナナ×2個、ショコラ＆
ナッツ×1個）、ガレットブルトンヌ・オレンジケーキ×各4個、ロン
グキャラメルパイ×6本

フ
ル
ー
ツ
、

ナ
ッ
ツ
、

シ
ョ
コ
ラ
が
織
り
な
す

ホ
テ
ル
ス
イ
ー
ツ
の

お
も
て
な
し
。

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温60日
品番 60-2018 HOJ-01A

ホテルオークラ　スイーツ＆コーヒーギフト
マドレーヌ（プレーン・チョコ）×各3個、レーズンサンド・レーズンクッキー・
チョコチップクッキー・ドリップ珈琲リッチマイルド40g（8g×5袋）×各2個、
ブラウニー（ネーブル・ドライフルーツ＆ナッツ）・チョコレートケーキ×各１個

5,000円（
税
抜
）
★

税込  5,400.00円

い
ろ
い
ろ
を
、

少
し
ず
つ
と
い
う

お
も
て
な
し
の
心
を
詰
め
て
。

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温60日
品番 60-2017 HOJ-03A

ホテルオークラ　スイーツギフト
レーズンサンド・レーズンクッキー×各2個、ブラウニー（ネーブ
ル・ドライフルーツ＆ナッツ）・マドレーヌ(プレーン･チョコ)・チョ
コレートケーキ・チョコチップクッキー×各1個

2,000円（
税
抜
）
★

税込  2,160.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温40日
品番 60-2023 ATA-02A

ハートブレッドアンティーク　
魔法のベイクドスイーツＢＯＸ
サクサクチョコパイ×4個、ホワイトチョコ入りチーズガレット×3
個、世にもおいしいチョコブラウニー×2個、冷やして食べる！ベイク
ドチーズケーキ・魔法のチョコパイリング×各1個

2,000円（
税
抜
）
★

税込  2,160.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温120日
品番 60-2024 NSA-06A

ＮＩＳＨＩＫＩ　ＳＥＮＢＥＩ　
自然な素材でつくった錦煎餅　６２枚
錦煎餅　干海老（11枚入）・干海老（6枚入）・天日塩（11枚入）×各2
袋、天日塩（6枚入）×1袋　計62枚

2,500円（
税
抜
）
★

税込  2,700.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：出荷日より常温60日
品番 60-2021 HFKP-002

ホシフルーツ　
果実のしっとりパウンドケーキ
ブルーベリー×クリームチーズ・オレンジピール×チョコ・いちご×
アールグレイ×各2個、完熟バナナ・りんご×キャラメル×シナモン・
クランベリー×抹茶×各1個

3,000円（
税
抜
）
★

税込  3,240.00円

4,000円（
税
抜
）
★

税込  4,320.00円

菓
子
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配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：製造日より冷凍360日
品番 60-2025 KYA-02A

蔵家　クリームクロワッサン
カスタード・チョコクリーム・抹茶クリーム×各4個

4,500円（
税
抜
）
★

税込  4,860.00円

サ
ク
サ
ク
と
軽
い
食
感
の
ク
ロ

ワ
ッ
サ
ン
に
く
ち
ど
け
の
良
い
カ
ス

タ
ー
ド
ク
リ
ー
ム
、滑
ら
か
な
宇
治

抹
茶
の
ク
リ
ー
ム
、濃
厚
な
チ
ョ
コ

ク
リ
ー
ム
を
贅
沢
に
使
用
し
て
お

り
、満
足
感
の
あ
る
逸
品
に
仕
上

げ
ま
し
た
。

広
島
県
三
原
市
に
て
昭
和
８
年
に

創
業
し
た
八
天
堂
の
看
板
商
品
、

ふ
ん
わ
り
し
た
パ
ン
に
た
っ
ぷ
り
の

ク
リ
ー
ム
を
入
れ
て
作
っ
た
、冷
や

し
て
食
べ
る
く
り
ー
む
パ
ン
で
す
。

カ
ス
タ
ー
ド・ス
ト
ロ
ベ
リ
ー・チ
ョ

コ
レ
ー
ト
の
３
種
を
ア
ソ
ー
ト
し

ま
し
た
。

配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：製造日より冷凍180日
品番 60-2026 HTPC-8S

八天堂　くりーむパン
くりーむパン（カスタード・チョコレート
×各3個、ストロベリー×2個）

驚
き
の
ふ
ん
わ
り
。

し
っ
と
り
と
ろ
け
る

く
り
ー
む
パ
ン
。

贅
沢
な

濃
厚
ク
リ
ー
ム
と

サ
ク
ッ
と
食
感
の

ク
ロ
ワ
ッ
サ
ン
の

出
会
い
。

3,800円（
税
抜
）
★

税込  4,104.00円

配送の
み 冷凍 送料込み

品番 60-2027 HFIT-5

ホシフルーツ　
星のアイスクリームタルト
ストロベリータルト×2個、ブルーベリータルト・チョコバナナタ
ルト・マンゴータルト×各1個

3,900円（
税
抜
）
★

税込  4,212.00円

配送の
み 冷蔵 送料込み

賞味期間：製造日より冷蔵16日
品番 60-2028 MP8KP4

丸福珈琲店　
名物プリン＆珈琲プリンセット
こだわり珈琲店の名物プリン105g×8個、こだわり珈琲店の
クリーミー珈琲プリン105g×4個

4,000円（
税
抜
）
★

税込  4,320.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温180日
品番 60-2030 TAC-C

日本橋たいめいけん　ティータイムセット
ラングドシャ×5、ラングドシャ(抹茶)×5、クッキーサンド×6、紅茶
ティーバッグ2g×5

3,000円（
税
抜
）
★

税込  3,240.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温180日
品番 60-2029 SBK-C

スーパースイーツ焼き菓子＆紅茶詰合せ
ベイクドクッキー(ショコラ)×9、ベイクドクッキー(シナモンシュ
ガー)×9、紅茶ティーバッグ2g×3

3,000円（
税
抜
）
★

税込  3,240.00円

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。 

菓
子
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果 物 　 季 節 の 味 を 楽 しむ ギフト。

― F R U I T  G I F T ―

ほっと 一 息 を 贈 る 喜 び 。　 飲 料
― D R I N K  G I F T ―

冬
の
人
気
旬
果

み
か
ん配送の

み 送料込み
品番 60-2033 fw-mib4k

静岡県産　
三ヶ日みかん［４ｋｇ］
約4kg(24〜40玉)　※天候状況等に
よりお届け期間が変更になる場合があ
ります。お届け日のご指定はお受けで
きません。

5,200円（
税
抜
）
★

税込  5,616.00円

配送の
み 送料込み

品番 60-2040 fw-kk540g

きらぴ香（いちご）
約270g(8〜15粒)×2パック(静岡県産)　※天候状況等によりお
届け期間が変更になる場合があります。お届け日のご指定はお受
けできません。

5,000円（
税
抜
）
★

税込  5,400.00円

承り締切日 お届け期間
2月20日まで 1月中旬～

2月下旬

配送の
み 送料込み

品番 60-2032 fw-mib2.5k

静岡県産　
三ヶ日みかん［２．５ｋｇ］
約2.5kg(15〜25玉)　※天候状況等に
よりお届け期間が変更になる場合があり
ます。お届け日のご指定はお受けできま
せん。

3,800円（
税
抜
）
★

税込  4,104.00円

配送の
み 送料込み

賞味期間：製造日より常温40日
品番 60-2039 SWP-720gN

西条柿の
スイートパーシモン（あんぽ柿）
約720g(15〜18個)　※天候状況等によりお届け期間が変更に
なる場合があります。お届け日のご指定はお受けできません。

5,500円（
税
抜
）
★

税込  5,940.00円

承り締切日 お届け期間
12月10日まで 11月上旬～

12月中旬

配送の
み 送料込み

品番 60-2038 AD-SFT50

旬のフルーツギフト
マスクメロン約1.2kg×1玉(熊本県又は宮崎県産)、サンふじ・王林 
各3玉(長野県又は青森県産)、みかん約500g(広島県産)　※天候
状況等によりお届け期間が変更になる場合があります。お届け日
のご指定はお受けできません。

6,000円（
税
抜
）
★

税込  6,480.00円

承り締切日 お届け期間
12月16日まで 12月上旬～

12月下旬

配送の
み 送料込み

品番 60-2035 fw-amh2.4kgN

甘蜜姫（糖度保証サンふじ）
約2.4kg(8〜9玉)(青森県又は岩手県産)　※天候状況等によりお
届け期間が変更になる場合があります。お届け日のご指定はお受
けできません。

5,500円（
税
抜
）
★

税込  5,940.00円

承り締切日 お届け期間
12月16日まで 12月上旬～

12月下旬

配送の
み 送料込み

品番 60-2037 13202021

いずみ会の 
山形県産ラ・フランス
秀品約2.5kg(6〜8玉)　※天候状況等によりお届け期間が変更に
なる場合があります。お届け日のご指定はお受けできません。

4,500円（
税
抜
）
★

税込  4,860.00円

承り締切日 お届け期間
12月16日まで 11月中旬～

12月下旬

配送の
み 送料込み

品番 60-2036 fw-lfi

ラ・フランスといちご
ラ・フランス4玉(約1.1kg)(山形県又は青森県産)、いちご約250g(福
岡県又は静岡県又は愛知県産)　※天候状況等によりお届け期間が
変更になる場合があります。お届け日のご指定はお受けできません。

5,500円（
税
抜
）
★

税込  5,940.00円

承り締切日 お届け期間
12月10日まで 11月下旬～

12月中旬

承り締切日 お届け期間
12月5日まで 11月中旬～

12月15日

配送の
み 送料込み

品番 60-2031 fw-em2kg

愛媛みかん［２ｋｇ］
約2kg(13〜21玉)(愛媛県産)　※天候状況等によりお届け期間
が変更になる場合があります。お届け日のご指定はお受けできま
せん。

4,000円（
税
抜
）
★

税込  4,320.00円

承り締切日 お届け期間
12月10日まで 11月下旬～

12月中旬

配送の
み 送料込み

品番 60-2034 fw-ar2.5kg

和歌山県産　
有田みかん［２．５ｋｇ］
約2.5kg(18〜25玉)　※天候状況等によりお届け期間が変更に
なる場合があります。お届け日のご指定はお受けできません。

4,200円（
税
抜
）
★

税込  4,536.00円

承り締切日 お届け期間
12月10日まで 11月下旬～

12月中旬

果
物
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果 物 　 季 節 の 味 を 楽 しむ ギフト。

― F R U I T  G I F T ―

ほっと 一 息 を 贈 る 喜 び 。　 飲 料
― D R I N K  G I F T ―

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温360日
品番 60-2041 HFM-02A

ホシフルーツ　
にほんのご馳走果実ジュース　
山口島そだち×2本、青森林檎×2本、ミックスジュース（愛媛蜜柑・
沖縄パイン・青森林檎）×2本、山梨 和歌山桃×2本 各180ml

3,500円（
税
抜
）
★

税込  3,780.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温360日
品番 60-2049 RAD-H252

芳香園製茶　静岡銘茶詰合せ
静岡煎茶70g×2個

2,500円（
税
抜
）
★

税込  2,700.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温360日
品番 60-2050 SA50

静岡茶詰合せ
玉露・深蒸し茶 各80g×1個、煎茶70g×1個

5,000円（
税
抜
）
★

税込  5,400.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温360日
品番 60-2045 DTA-03A

ドトールコーヒー　
ドリップ＆スティックセット
ドリップパック（アロマブレンド5P・深煎りブレンド5P×各1個）、インスタ
ントスティック（ココア17ｇ・ミルクティー15ｇ・カフェオレ13ｇ×各5本）

2,000円（
税
抜
）
★

税込  2,160.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：
製造日より常温485日
品番 60-2048 BD-30R

ＡＧＦ＆リプトン　珈琲・紅茶セット
リプトン イエローラベルティーバッグ2g・リプトン セイロンティーバッ
グ2.2g・カフェオレ（スティック）12g×各6、AGFちょっと贅沢な珈琲店オ
リジナルブレンド（ドリップ）8g×4、AGFちょっと贅沢な珈琲店プレミア
ムビター（スティック）7g・AGFちょっと贅沢な珈琲店プレミアムマイルド

（スティック）7g・リプトン ロイヤルブレンドティーバッグ2.2g×各3

3,000円（
税
抜
）
★

税込  3,240.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温720日
品番 60-2047 N30-SOA

ネスカフェ　プレミアムレギュラー
ソリュブルコーヒーギフト
ネスカフェ（エクセラ80g×3、ゴールドブレンド・プレジデント 各
65g×1）

3,000円（
税
抜
）
★

税込  3,240.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温540日
品番 60-2046 KDV-20L

キーコーヒー　ドリップオン・
レギュラーコーヒーギフト
スペシャルブレンド・モカブレンド・キリマンジャロブレンド・コロン
ビアブレンド 各(8g×5袋)×1箱

2,000円（
税
抜
）
★

税込  2,160.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温450日
品番 60-2044 WS30S

ウェルチ　１００％果汁ギフト
ウェルチ100 グレープ160g×2、ウェルチ100 ホワイトグレープ
＆レモン160g×8、ウェルチ100（アップル・マンゴーブレンド）各
160g×各6

3,000円（
税
抜
）
★

税込  3240.00円

配送の
み 送料込み

賞味期間：製造日より常温300日
品番 60-2042 MCIS-4

丸福珈琲店　アイスコーヒーセット
アイスコーヒー500ml（無糖）×3本、カフェオレベース希釈タイプ
500ml（加糖）×1本

4,800円（
税
抜
）
★

税込  5,184.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温450日
品番 60-2043 WS20S

ウェルチ　１００％果汁ギフト
ウェルチ100 グレープ160g×2、ウェルチ100 アップル160g×
6、ウェルチ100（ホワイトグレープ＆レモン・マンゴーブレンド）
160g×3

2,000円（
税
抜
）
★

税込  2,160.00円

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。 

飲
料
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ビ ー ル・ワイン 　 ギフトの 定 番 。

― L I Q U O R  G I F T ―

送料330円
（
税
込
）

品番 60-2055 CBR-30

フランスボルドーワイン２本セット
750ml×2本	

3,800円（
税
抜
）税込  4,180.00円

送料330円
（
税
込
）

品番 60-2052 AG-25

アサヒ　スーパードライ缶ビールセット
スーパードライ缶250ml×3本、スーパードライ缶350ml×8本

3,000円（
税
抜
）税込  3,300.00円

送料330円
（
税
込
）

品番 60-2051 AS-2N

アサヒ　スーパードライ缶ビールセット
スーパードライ缶350ｍｌ×8本

2,500円（
税
抜
）税込  2,750.00円

送料330円
（
税
込
）

品番 60-2053 AS-DN

アサヒ　スーパードライ缶ビールセット
スーパードライ缶350ｍｌ×6本、スーパードライ缶500ｍｌ×4本

3,200円（
税
抜
）税込  3,520.00円

送料330円
（
税
込
）

品番 60-2054 YE2DS

サッポロ　ヱビスビール　缶セット
ヱビスビール缶350ml×6本、ヱビスビール缶250ml×2本

2,500円（
税
抜
）税込  2,750.00円

人 気 の 定 番 ギフト。　ハ ムハ ム
― H A M  G I F T ―

ビ
ー
ル
・
ワ
イ
ン



11

ビ ー ル・ワイン 　 ギフトの 定 番 。

― L I Q U O R  G I F T ―

人 気 の 定 番 ギフト。　ハ ムハ ム
― H A M  G I F T ―

配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：出荷日より冷凍50日
品番 60-2060 DA-50HB

飛騨ハム ハム・ソーセージセット
もろみロースハム(スライス)90g、スモークベーコン(スライ
ス)90g、ポークソーセージ120g、ポークフランクフルト200g、も
もハムスモーク(スライス)100g×2パック

5,000円（
税
抜
）
★

税込  5,400.00円

配送の
み 冷蔵 送料込み

賞味期間：製造日より冷蔵30日
品番 60-2056 CN-9

大山ハム　食の匠工房６種７品セット
ペッパーシンケン72g、カントリーロースト72g、生ハム(肩ロー
ス)40g×2、熟成乾塩ベーコン80g、フライシュケーゼ80g、チーズ
リヨナー90g

5,000円（
税
抜
）
★

税込  5,400.00円

配送の
み 冷蔵 送料込み

賞味期間：製造日より冷蔵30日
品番 60-2057 KOR-30

鹿野高原牧場
ハムギフト
焼豚・ボロニアソーセージ 各
250g、荒挽きウインナー200g

3,500円（
税
抜
）
★

税込  3,780.00円

配送の
み 冷蔵 送料込み

賞味期間：製造日より冷蔵30日
品番 60-2058 KOR-40S

鹿野高原牧場
ハムギフト
ロースハム300g、焼豚250g、荒
挽きウインナー200g、荒挽きフ
ランク150g

4,000円（
税
抜
）
★

税込  4,320.00円

配送の
み 冷蔵 送料込み

賞味期間：製造日より冷蔵30日
品番 60-2059 KOR-50

鹿野高原牧場
ハムギフト
ボンレスハム・焼豚・ボロニア
ソーセージ 各250g、荒挽きウイ
ンナー200g

5,000円（
税
抜
）
★

税込  5,400.00円

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。 

ハ
ム
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麺 　 ご 当 地 の 味 を 楽 しむ 。

― N O O D L E  G I F T ―

箸 が 止 まらな い 。　ご 飯 の お 供
― A C C O M P A N I M E N T  F O R 　 R I C E ―

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温730日
品番 60-2068 SZ-25

稲庭饂飩　阿部惣左エ門
稲庭饂飩600g(60g×10束)

2,500円（
税
抜
）
★

税込  2,700.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温730日
品番 60-2069 SZ-30

稲庭饂飩　阿部惣左エ門
稲庭饂飩７２０ｇ（６０ｇ×１２束）

3,000円（
税
抜
）
★

税込  3,240.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温320日
品番 60-2061 UMS-BE

福山製麺所「旨麺」
麺（乾麺）80g×8（2段重ね）、醤油スープ35g・塩スープ36g・味噌
スープ35g・豚骨スープ35g×各2

2,500円（
税
抜
）
★

税込  2,700.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：出荷日より常温270日
品番 60-2063 CSU-40

信州そば・讃岐うどん詰合せ
信州そば50g×13束、讃岐うどん50g×13束

4,000円（
税
抜
）
★

税込  4,320.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：出荷日より常温270日
品番 60-2062 CSU-20

信州そば・讃岐うどん詰合せ
信州そば50g×6束、讃岐うどん50g×7束

2,000円（
税
抜
）
★

税込  2,160.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温320日
品番 60-2064 JUS-BO

人力うどん「職人の技」うどん・そばセット
うどん（乾麺）８０ｇ×４、そば（乾麺）８０ｇ×２、うどんつゆ８．３ｇ×４、そ
ばつゆ８ｇ×２

2,000円（
税
抜
）
★

税込  2,160.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温320日
品番 60-2065 JUS-CO

人力うどん「職人の技」うどん・そばセット
うどん麺（乾麺）８０ｇ・そば麺（乾麺）８０ｇ・うどんつゆ８．３ｇ・そばつゆ
８ｇ・磯紫菜（汁物専用海苔）０．３ｇ×各４（２段重ね）

3,000円（
税
抜
）
★

税込  3,240.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温540日
品番 60-2066 SOQ-25

信州そば
そば５０ｇ×１６束

2,500円（
税
抜
）
★

税込  2,700.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温540日
品番 60-2067 SOQ-30

信州そば
そば５０ｇ×２０束

3,000円（
税
抜
）
★

税込  3,240.00円

麺
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麺 　 ご 当 地 の 味 を 楽 しむ 。

― N O O D L E  G I F T ―

箸 が 止 まらな い 。　ご 飯 の お 供
― A C C O M P A N I M E N T  F O R 　 R I C E ―

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温540日
品番 60-2075 RK-25

磯じまん　佃煮詰合せ
磯のり115g×1、昆布70g×1、雪の下・刻み生姜煮 各95g×1、鯛
みそ105g×1

2,500円（
税
抜
）
★

税込  2,700.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温540日
品番 60-2077 NTF-30F

大森屋　
卓上のり・お茶づけ・ふりかけ詰合せ
味付のり（10切40枚）×3、のり茶づけ（5.4g×8袋）×2、緑黄野菜
ふりかけ・かつおふりかけ（2.5g×10袋）各1

3,000円（
税
抜
）
★

税込  3,240.00円

配送の
み 送料込み

賞味期間：製造日より常温300日
品番 60-2074 STWO-4

焼津石原水産　
魚屋がつくった食べるおだし
食べるおだしかつお50g×2、食べるおだしまぐろ35g×2

3,200円（
税
抜
）
★

税込  3,456.00円

配送の
み 冷凍 送料込み

賞味期間：出荷日より冷凍60日
品番 60-2072 SR-50S

福さ屋　味楽セット
無着色辛子めんたい(ロシアまたはアメリカ産)250g、鮭腹身めん
たい漬(チリ産)200g(4切)

5,500円（
税
抜
）
★

税込  5,940.00円

配送の
み 送料込み

賞味期間：製造日より常温180日
品番 60-2070 ts-013

雪温精法　新潟県産新之助［４ｋｇ］
2kg×2袋

4,400円（
税
抜
）
★

税込  4,752.00円

配送の
み 送料込み

品番 60-2071 HKD-YP5kg(KJ)

金賞健康米　北海道産ゆめぴりか　５ｋｇ
北海道産ゆめぴりか5kg（金賞健康米）

4,500円（
税
抜
）
★

税込  4,860.00円

配送の
み 送料込み

賞味期間：製造日より常温360日
品番 60-2073 ECT-06MF

遠忠食品　佃煮セット（ミニサイズ）
江戸前生のり佃煮35g・江戸前茎わかめ佃煮30g・国産生姜おかか
30g・国産きゃらぶき30g・ちりめんオリーブ20g・東京産ゆず胡椒
40g×各1本(瓶入り)

5,000円（
税
抜
）
★

税込  5,400.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温540日
品番 60-2076 NTF-20F

大森屋　卓上のり・ふりかけ詰合せ
味付のり（10切40枚）×3、緑黄野菜ふりかけ・かつおふりかけ　

（2.5g×10袋）各1

2,000円（
税
抜
）
★

税込  2,160.00円

７
０
０
ト
ン
貯
雪
の
雪
蔵
で

鮮
度
を
保
持
。

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。 

ご
飯
の
お
供
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海 苔・調 味 料 　 もらってうれ しい 主 婦 の 味 方 。 使 って 便 利 なくらしの ギフト。　 洗 剤・タオ ル
― V A R I E T Y  G I F T ― ― D E T E R G E N T  &  T O W E L  G I F T ―

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温360日
品番 60-2084 MG-20

ろくさん亭　道場六三郎　
フリーズドライ　ギフト
たまごスープ・昆布と野菜の味噌汁×各4、とん汁・茄子の味噌汁×
各2

2,000円（
税
抜
）
★

税込  2,160.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温390日
品番 60-2080 KGC-30Y

クノール＜ギフトレシピ＞
クノールスープ＆コーヒーギフト
クノール カップスープギフトレシピの（コーンポタージュ・クリーミーポタージュ 
各3P×2、オニオンスープ・栗かぼちゃのポタージュ 各3P×1）、ブレンディ カフェ
ラトリー スティック プレミアム（贅沢カフェラテ・贅沢カプチーノ各4P×2）

3,000円（
税
抜
）
★

税込  3,240.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温360日
品番 60-2085 MG-30R

ろくさん亭　道場六三郎　
フリーズドライ　ギフト
三ツ葉と卵のスープ・たまごスープ・かきたま味噌汁赤だし仕立・わ
かめと油あげの味噌汁×各4、ふかひれスープ・とん汁×各1

3,000円（
税
抜
）
★

税込  3,240.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温750日
品番 60-2081 OP-30N

日清オイリオ ヘルシーオイルギフト
日清ヘルシーキャノーラ油・日清ヘルシーオフ・日清ヘルシーベジ
オイル 各350g×2

3,000円（
税
抜
）
★

税込  3,240.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温750日
品番 60-2082 OP-40N

日清オイリオ　ヘルシーオイルギフト
日清ヘルシーキャノーラ油350g×4、日清ヘルシーオフ・日清ヘル
シーベジオイル 各350g×2

4,000円（
税
抜
）
★

税込  4,320.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温360日
品番 60-2083 CIH-30R

日清オイリオ　食卓バラエティセット
日清サラダ油400g×1、有明海産味のり(8切8枚×2)×1、かね七
かつおだし(4g×5)×1、かね七こんぶだし(4g×5)×1、たまごスー
プ(フリーズドライ)6.4g×2、マルトモかつおパック(0.7g×3)×1

3,000円（
税
抜
）
★

税込  3,240.00円

3,000円（
税
抜
）
★

税込  3,240.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温1,095日
品番 60-2086 SA-300

白子のり詰合せ
のり茶漬け（10袋）×1、焼のり（2切8枚2袋）×1、味のり（8切5枚
12袋）×1

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温360日
品番 60-2078 SKIA-E

坂井宏行監修　
Ｃ’ｅｓｔ　ｂｏｎ　ｃａｄｅａｕ　素敵な贈り物
オニオンスープ5.9g(フリーズドライ)×2、ミネストローネ6.5g(フ
リーズドライ)×2、緑色野菜の塩スープ4.8g(フリーズドライ)×2、
ジェノベーゼ粉末パスタソース3g×5、ペペロンチーノ粉末パスタ
ソース8g×5

3,000円（
税
抜
）
★

税込  3,240.00円

送料330円
（
税
込
）

賞味期間：製造日より常温360日
品番 60-2079 SKIA-G

坂井宏行監修　
Ｃ’ｅｓｔ　ｂｏｎ　ｃａｄｅａｕ　素敵な贈り物
オニオンスープ5.9g(フリーズドライ)×4、ミネストローネ6.5g(フ
リーズドライ)×2、緑色野菜の塩スープ4.8g(フリーズドライ)×2、
ジェノベーゼ粉末パスタソース3g×6、ペペロンチーノ粉末パスタ
ソース8g×6

4,000円（
税
抜
）
★

税込  4,320.00円

海
苔
・
調
味
料
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送料330円
（
税
込
）

品番 60-2095 LU2027

今治　オーガニックリュクス　
フェイス・ウォッシュタオルセット
フェイスタオル(約34×70cm)×1枚、ウォッシュタオル(約34×
35cm)×1枚

海 苔・調 味 料 　 もらってうれ しい 主 婦 の 味 方 。 使 って 便 利 なくらしの ギフト。　 洗 剤・タオ ル
― V A R I E T Y  G I F T ― ― D E T E R G E N T  &  T O W E L  G I F T ―

送料330円
（
税
込
）

品番 60-2093 IM7725

今治謹製　紋織タオル　
フェイス・ウォッシュタオルセット（木箱入り）
フェイスタオル(33.5×75cm)×2枚、ウォッシュタオル(33.5×
31cm)×1枚

2,600円（
税
抜
）税込  2,860.00円

送料330円
（
税
込
）

品番 60-2094 IM7750

今治謹製　紋織タオル　
バスタオル２枚セット（木箱入り）
バスタオル（60×110cm）×2枚

5,000円（
税
抜
）税込  5,500.00円

送料330円
（
税
込
）

品番 60-2089 PGCB-30E

Ｐ＆Ｇ ボールド液体洗剤ギフトセット
ボールドジェル華やかプレミアムブロッサムの香り本体640g×1、
ボールドジェル華やかプレミアムブロッサムの香り詰替400g×3、
除菌ジョイコンパクトオレンジの香り本体170ml×1

3,000円（
税
抜
）税込  3,300.00円

2,000円（
税
抜
）税込  2,200.00円

送料330円
（
税
込
）

品番 60-2096 LU5027

今治　オーガニックリュクス　
バス・フェイス・ウォッシュタオルセット
バスタオル（約60×100cm）×1枚、フェイスタオル(約34×70cm)
×1枚、ウォッシュタオル(約34×35cm)×1枚

5,000円（
税
抜
）税込  5,500.00円

送料330円
（
税
込
）

品番 60-2097 IS8615

今治　桜おり布　
ウォッシュタオル２枚セット
ウォッシュタオル（約33×34cm）×2枚

1,500円（
税
抜
）税込  1,650.00円

送料330円
（
税
込
）

品番 60-2098 IS8630

今治　桜おり布　
フェイス・ウォッシュタオルセット
フェイスタオル(約33×80cm)×2枚、ウォッシュタオル(約33×
34cm)×1枚

3,000円（
税
抜
）税込  3,300.00円

送料330円
（
税
込
）

品番 60-2088 LPS-50

ライオン 
ナノックスワンＰＲＯギフトセット
ナノックスワンＰＲＯ本体380g×1、同詰替用320g×8

5,000円（
税
抜
）税込  5,500.00円

送料330円
（
税
込
）

品番 60-2087 LPS-30

ライオン 
ナノックスワンＰＲＯギフトセット
ナノックスワンＰＲＯ本体380g×1、同詰替用320g×4

3,000円（
税
抜
）税込  3,300.00円

送料330円
（
税
込
）

品番 60-2090 PGCB-50E

Ｐ＆Ｇ ボールド液体洗剤ギフトセット
ボールドジェル華やかプレミアムブロッサムの香り本体640g×1、
ボールドジェル華やかプレミアムブロッサムの香り詰替400g×6、
除菌ジョイコンパクトオレンジの香り本体170ml×1

5,000円（
税
抜
）税込  5,500.00円

送料330円
（
税
込
）

品番 60-2092 LKG-20

ライオン　キレイキレイギフトセット
キレイキレイ薬用泡ハンドソープ250ml×1・同詰替用200ml×4
※ハンドソープ・詰替用＝医薬部外品

2,000円（
税
抜
）税込  2,200.00円

送料330円
（
税
込
）

品番 60-2091 KAB25

花王　アタック　ＺＥＲＯギフト
アタックＺＥＲＯ本体（580g）×1、アタックＺＥＲＯつめかえ用

（770g）×2

2,500円（
税
抜
）税込  2,750.00円

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。 

洗
剤
・
タ
オ
ル



16

う
ま
し
ま
は
、

「
お
い
し
い
」を
集
め
た

カ
タ
ロ
グ
ギ
フ
ト
で
す
。

「
う
ま
し
ま
」は
、島
国
日
本
の
お
い
し
い
を
集
め
た

カ
タ
ロ
グ
ギ
フ
ト
で
す
。

お
い
し
い
の
裏
側
に
ス
ポ
ッ
ト
を
当
て
て
、

つ
く
り
手
の
想
い
や
ひ
た
む
き
な
情
熱
を
紹
介
し
て
い
ま
す
。

ま
た
日
本
各
地
の
美
し
い
風
景
や
、

地
域
の
日
常
を
切
り
と
っ
た
写
真
も
多
く
、

ま
る
で
そ
の
土
地
に
行
っ
て
き
た
か
の
よ
う
な
、

ち
ょ
っ
と
旅
し
た
気
分
で
楽
し
み
な
が
ら
選
ん
で
い
た
だ
け
ま
す
。

うましま

コース

うましま

コース

うましま

コース

うましま

コース

うましま

コース

うましま

コース

うましま

コース

うましま

コース

うましま

コース

うましま

コース

うましま

コース

うましま

コース

うましま

コース

うましま

コース

うましま

コース

うましま

コース

本当に欲しいものをあげたいから、
選ぶ楽しさも贈りもの。

4つのコー
スをご

用意しま
した。

ご予算・贈
り先様

に合わ
せて選べる

●�選べるギフト「うましま」のギフトキットの配送は、全国一律495円（税込）となります。
※表紙デザインや掲載商品が変更になる場合がございます。

144ページ　約100点�
品番 60-2099
うましま 月
3,800円（税抜） 税込4,180.00円

144ページ　約114点�
品番 60-2100
うましま 里
4,800円（税抜） 税込5,280.00円

144ページ　約113点�
品番 60-2101
うましま 凪
5,800円（税抜） 税込6,380.00円

160ページ　約165点�
品番 60-2102
うましま 詩
10,800円（税抜） 税込11,880.00円

選
べ
る
ギ
フ
ト
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●�選べるギフト「ボーベル」のギフトキットの配送は、全国一律495円（税込）となります。 ※�表紙デザインや掲載商品が変更になる場合がございます。

⃝CATALOG LINE UP

贈り先様
ご利用手順

お申込み お届け予　約
ギフトカタログから、
お好みの品をお選びください。

ご希望の商品を
お届けします。	 

お好みの品が決まったら、ギフト券でお申込みください。
※お届け期間が設定されている商品もございますのでご注意ください。

s tep1 step2 step3

ご予算や贈り先様に合わせてお選びいただける
全15 コースをご用意。

どんなときも、自分らしくありたいあなたへ。世界の一流ブランドをはじめ、
名店グルメ、充実した時間をお届けする体験型ギフトまで、お気に入りが
選べるカタログギフトです。素敵な毎日を演出する品々が揃っています。

156ページ　約360点�
品番 60-2103
Citron シトロン

292ページ　約610点�
品番 60-2106
Céleri セルリ

260ページ　約660点�
品番 60-2109
Colinky コリンキー

260ページ　約540点�
品番 60-2113
Pomme ポム

228ページ　約340点�
品番 60-2116
Asperge アスペルジュ

20,800円（税抜） 税込22,880.00円

50,800円（税抜） 税込55,880.00円

8,800円（税抜） 税込9,680.00円

4,300円（税抜） 税込4,730.00円

2,800円（税抜） 税込3,080.00円

204ページ　約510点�
品番 60-2104
Poire ポワール

324ページ　約710点�
品番 60-2107
Carotte カロット

308ページ　約830点�
品番 60-2110
Cresson クレソン

260ページ　約600点�
品番 60-2111
Ｒｏｍａｎｅｓｃｏ ロマネスコ

244ページ　約460点�
品番 60-2114
Raisin レザン

88ページ　約100点�
品番 60-2117
Endive アンディーブ

25,800円（税抜） 税込28,380.00円

100,800円（税抜） 税込110,880.00円

10,800円（税抜） 税込11,880.00円 12,800円（税抜） 税込14,080.00円

4,800円（税抜） 税込5,280.00円

3,300円（税抜） 税込3,630.00円

324ページ　約740点�
品番 60-2105
Fraise フレーズ

340ページ　約890点�
品番 60-2108
Kiwi キウイ

260ページ　約770点�
品番 60-2112
Échalote エシャロット

236ページ　約500点�
品番 60-2115
Péche ペシュ

30,800円（税抜） 税込33,880.00円

15,800円（税抜） 税込17,380.00円

5,800円（税抜） 税込6,380.00円

3,800円（税抜） 税込4,180.00円

カタログの内容が
ご確認いただけます。

上記2次元コードを読み込んで
アクセスしてください

ACCESS!!

選
べ
る
ギ
フ
ト

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。 
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二重包装でのお届けも可能です。

こんなときに のし表書き のし 包装紙

慶
　
事

結婚のお祝いを
いただいた方へのお返し 結婚内祝・寿

結婚される方へのお祝い 御結婚御祝

引越しされた時のご近所への
ご挨拶など 御挨拶

お祝い（歳祝い・新築・出産・入進学など） 御祝

お礼 御礼

お祝いのお返し（新築・出産・入進学など） 内祝

お中元 御中元

お歳暮 御歳暮

無地（簡易な贈り物など） 無地（表書きなし）

病気や怪我が治った後、
お見舞いをいただいた方へのお返し 快気祝

病気・怪我・災害などのお見舞い 御見舞

ご出産された方へのお祝い 御出産御祝

出産のお祝いをいただいた方へのお返し 出産内祝

弔
　
事

法事・法要の香典返しや引出物 志

御供 御供

法事・法要の引出物 粗供養

満中陰（忌明け）の香典返し（仏式） 満中陰志

無地 無地（仏）

結び切り

紅白5本

結び切り

紅白10本

花結び

■ のしサービスについて

⃝�「慶事」は祝包装紙で、「仏事」は仏包装紙でお包みします。
⃝�配送の

み 商品は短冊のしとなり、メーカー包装または無包装でお届けと�
なる場合がございます。
⃝�配送の

み 商品以外は店頭でのお渡しも１個から承ります。
⃝�1つの送り先にまとめて購入される方で手提げ袋をご希望の場合は、�
お申込書の備考欄に「手提げ袋必要」と記入ください。 �
※ 配送の

み 商品を除く。

二重包装
お届け先様にきれいにお届け
できますよう、クラフト紙やシュ
リンクまたは箱に入れてお届け
します。ご希望の場合は、お申
込書の備考欄に「二重包装」と
記入ください。

結び切り
1度結ぶと引っ張ってもほどけない
ことから、重ねて起きてはこまる場
合に用います。
※�結婚内祝・御結婚御祝は水引きが10本
になります。

花結び
引っ張ればほどけて何度でも結び直
せることから、将来重ねて起こって
も差し支えない場合に用います。

Ⓐ

Ⓑ

Ⓒ
結び切り（弔）

花結び

ご 利 用 の ご 案 内
― G U I D E  ―

ご
利
用
案
内
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■ お申込書のご記入について

お申込書見本

カタログ商品名・商品記号の見方

ご進物品お申込書のご記入について

※黒のボールペンで枠内に楷書ではっきりとご記入ください。

お客様は「ご進物品お申込書」の、ご依頼主欄、お届け先欄と
❶品番、数量、❷商品記号、❸商品名をご記入ください。

❶

❶
❸

❷

❷

商品名
商品品番 商品記号

⃝�ゴム印をご使用される場合には、黒のスタンプで2枚
（店舗控・お客様控）とも枠内に押してください。

⃝�ゴム印は町名・番地・マンション名・号棟室・様方・電話
番号の入ったゴム印を押してください。

⃝�郵便番号をご記入ください。
⃝�ご不明な点は、売場係員までお尋ねください。

■ お届け・包装について
ご自宅に複数の商品をお届けする場合、送り状に商品名を記載しておりますので、包装紙を開封することなく、中身をご確認いただけます。
お届け希望日がある場合は、ご注文受付日から10日以降のお届け希望日をご指定ください。
※同じお届け先様に異なる商品を申込みいただいた場合は、個別発送となるため、お届け日、お届け時間が異なる場合がございます。

⃝お申込書にて、のし、名入れ内容をご記入いただきました通りにお届けいたします。
⃝�内のし、外のしがお選びいただけます。 ※ご指定のない場合、内のしとなります。

ご 利 用 の ご 案 内
― G U I D E  ―

❸

ご
利
用
案
内

配送の
み 冷蔵 送料込み

賞味期間：製造日より冷蔵30日
品番 60-2057 KOR-30

鹿野高原牧場
ハムギフト
焼豚・ボロニアソーセージ 各
250g、荒挽きウインナー200g

3,500円（
税
抜
）
★

税込  3,780.00円
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お申込みについて
お店でのご注文
店舗のギフト受付カウンターにて所定申込書にご記入の上、
お申込みください。
お支払いは現金・各種クレジットカード・各種ギフトカードにて
承ります。
※詳しくは売場係員にお尋ねください。

ご注文及びお届けについて
●�ご注文受付日から10日前後でのお届けとなります（年末年始・
お盆・GW期間、一部商品を除く）。天候・交通事情などにより�
ご希望通りにお届けできない場合があります。
●�お届け期日のご希望は10日以降の日をご指定ください。ただし、
離島など一部地域へのお届け期日のご指定はご容赦ください。
●�ご注文の際、お届け先様の住所の記載を誤ってしまうと別途転送
費用がお届け先様へ請求される場合がございます。詳細は下記
ヤマト運輸WEBサイトよりご確認ください。　� �
https://www.kuronekoyamato.co.jp

　※本カタログ掲載の商品は全て該当となります。

個人情報の取り扱いについて
●�収集、利用、提供については収集時に利用目的を明らかにし、
収集したその利用目的範囲内で利用させていただきます。
●�個人情報に対し開示、訂正、中止を求められたときは、合法的
な期間、妥当な範囲内でこれに速やかに応じます。
●�安全対策の実施については、不正アクセス、紛失、改ざん、漏
えいなどの問題が起きないように適切に取り扱います。

ご注文後のお問合せ（お届け・商品について）

受付時間／平日 10：00〜17：00（土・日・祝・年末年始・お盆・GWを除く）
※IP電話はお使いいただけません。
※商品のご注文はできません。

西友ギフトの友365ギフトセンター

0120-000-458

●�カタログに掲載した商品の色は、実際の商品の色とは異なる
場合がございます。
●�商品は豊富に取り揃えておりますが、品切れの際はご容赦く
ださい。
●�カタログ掲載の商品は場合によりパッケージデザインや商品
構成が変更になる場合がございます。

本カタログの
最終承り期日 2025.3.31（月）

お届け地域について
冷蔵（冷蔵）マーク・ 冷凍（冷凍）マークの商品は下記地域への�
お届けができません。商品をお選びの際には十分ご確認ください。
東京都：伊豆諸島〈大島町、八丈町、三宅村、青ヶ島村、神津島村、利島村、新島
村（式根島を含む）、御蔵島村〉・小笠原諸島〈小笠原村（父島、母島）〉／北海
道：利尻郡・礼文郡／鹿児島県：奄美市・大島郡・鹿児島郡／長崎県：対馬市／
沖縄県：石垣市・宮古島市・八重山郡・島尻群（北大東村・南大東村・久米島町）・
宮古郡
※下記の地域につきましては、お届けができません。
福島県／【福島県で配達を停止している地域】� �
双葉郡双葉町(郡山・細谷・前田・水沢・目迫・山田・松迫・石熊・下羽鳥・上羽鳥・渋
川・松倉・寺沢・中田・鴻草・新山地区、長塚地区の一部)、双葉郡大熊町(小良浜全
域・夫沢、熊、熊川、小入野、下野上、野上地区の一部)、双葉郡葛尾村(葛尾字柏
原地区・葛尾字小出谷地区)、双葉郡富岡町(桜地区・夜ノ森北地区・夜ノ森南1丁
目・夜ノ森南2丁目・小良ヶ浜字赤坂・小良ヶ浜字市の沢・小良ヶ浜字深谷808番
地の1を除く区域・小良ヶ浜字松の前・小良ヶ浜字松葉原・大管の一部地区・本岡
の一部地区)、双葉郡浪江町(酒井地区・大堀地区・井出地区・小丸地区・末森地
区・室原地区・羽附地区・津島地区・下津島地区・南津島地区・赤宇木地区・川房地
区・昼曽根地区)、相馬郡飯館村(長泥地区)、南相馬市小高区(金谷地区の一部)
※状況により、上記以外の地域にもお届けできない場合がございます。
※沖縄県への「バラ」、「洗剤ギフト」のお届けは不可とさせていただきます。

価格右側に★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象
商品となります。(消費税8％)
軽減税率の適用対象商品は食品表示法に規定する食品�
（酒税法に規定する酒類を除く）となります。

消費税について

表示例

送料について

全国一律 330円 　(300円  )
※ �P16・17「選べるギフト」商品の配送は全国一律495円税込(450円 税抜)
となります。

※�商品によって一部配達できない地域がございます。予めご了承ください。
※一部商品には価格に送料が含まれております。

税
込 税

抜

カタログ商品マークの種類と内容とご案内
配送のみの承りとなるギフトです。

全国の産地や加工場から宅配便や航空便を使って、直接配送いたします。
配送の

み

冷蔵状態で配送いたします。
※進物用のご自宅お届けには適しません。

冷蔵

冷凍状態で配送いたします。
※進物用のご自宅お届けには適しません。

冷凍

商品のカタログ表示価格には送料が含まれています。送料込み

賞味期間：製造日より冷蔵30日
品番 60-2057 KOR-30

鹿野高原牧場ハムギフト
焼豚・ボロニアソーセージ 各250g、荒挽きウインナー200g

3,500円（
税
抜
）
★

税込  3,780.00円


